
項　　　　　　　　　　目 1 2 3 4

1 学校教育目標を知っていますか。 2 14 26 18

2 お子さんの学年の目標を知っていますか。 4 17 25 14

3 学校は、子どもたちに楽しく、分かりやすい指導をしていると思いますか。 0 2 33 26

4
お子さんは、「学習のきまり」を守って学習に参加していますか。
（始めと終わりのあいさつ、挙手の仕方、返事の仕方、話の聞き方、正しい姿勢）

0 8 36 15

5
学校は、お子さんの家庭学習が適切に行えるような指導をしていると思います
か。

1 4 29 27

6
お子さんは、家庭での学習に進んで取り組み、学習習慣が定着していると思いま
すか。

5 19 25 12

7 お子さんは、家庭での学習時間（学年×10分＋10分）は守れていますか。 4 24 21 12

8 お子さんは、家庭で進んで読書をしていますか。 4 19 28 10

9
学校は、礼儀正しさや思いやり・感謝の気持ちを育むための取組をしていると思
いますか。

0 5 27 29

10
ご家庭では、礼儀正しさや思いやり･感謝の気持ちを育むための取組をしていま
すか。

0 6 31 24

11 お子さんは、毎日楽しく学校に登校していると思いますか。 0 7 16 38

12
毎月1日のノーテレビ・ノーゲーム（家族の会話やふれあい）を取り組んでいます
か。

8 15 20 18

13
学校に来られた際に、子どもたちは落ち着いた生活を送っていると感じられます
か。

0 4 23 32

14
お子さんは、防犯ブザーを毎日忘れずに携帯していますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（音が鳴るものに限ります。）

2 4 7 46

15
学校は、児童の安全指導（交通安全や不審者対応など）を定期的に行っていま
すが、ご家庭でも緊急時の対応についての話はされていますか。

1 2 44 14

16 お子さんは、毎食後に歯みがきがきちんとできていますか。 0 10 33 18

17 お子さんは、毎日「早寝・早起き・朝ごはん」が実行できていますか。 0 14 22 25

18
小学校と中学校が連携して活動していることを知っていますか。
　（中学校の職員が授業に入る交流授業や中学生による読み語り、交流給食など）

0 0 13 48

19
学校便りや授業参観等でお子さんの学校での様子や授業の様子を知ることがで
きましたか。

0 1 19 41

20
学校は忘れ物をなくしたり整理整頓をしたり、子どもたちの日常生活の指導に力
を入れていると思いますか。

0 2 33 26

21 基本的な学習習慣や生活習慣が身につくように言葉かけをしていますか。 0 4 37 20

保護者アンケートの結果

R1.9月（6１／64）

　　　１＝あてはまらない、２＝あまりあてはまらない、３＝ややあてはまる、４＝よくあてはまる　　※無回答あり

　　・21項目中、1５項目において80％以上の保護者が「あてはまる」「ややあてはまる」と回答している。
　　　その内の１１項目は90％以上である。



　  ・今後、学校や学年の目標について保護者への周知・徹底を図るとともに、家庭での学習や読書、
　　　あいさつの取組について具体的な方策を検討し、一層の啓発を強化していく必要がある。

　　・６項目において20％以上の保護者が「あまりあてはまらない」「あてはまらない」と回答している。
　　 その内、 2「学年の目標」、6「家庭での学習習慣」、７「家庭での学習時間」、１２「元気にあいさつ」の
　　項目は30％前後である。 また、8「家庭での読書習慣」は５0％となっている。
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